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Vous estimez-vous?
173 Responses
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
173 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Équilibre du programme
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Approche pédagogique
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4.32
Avg. Response

173
Responses

77 45%

78 45%

16 9%

0 0%

2 1%

Data Response %



Questionnaire de satisfaction IRM 2021

Vous estimez-vous?
173 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
173 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
56 Responses- 117 Empty

Data Responses

L'organisation 2

Tout 2

L'organisation 2

Les coms sou�er respirer et le Quench 1

L’IRM fonctionnelle 1

Ambiance 1

Topo sur l'anatomie cérébrale 1

La gestion du temps niveau organisation tout s’est bien déroulé bonne ambiance et bons interlocuteurs disponibilité et sujets intéressants
(peut être juste 2 similaires) 1

Les sujets sont plus proches de notre quotidien. Cela permet de pouvoir réutiliser les acquis 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voir abordées ultérieurement:
40 Responses- 133 Empty

Data Responses

IRM cardiaque 2

Le manip et le covid l impact psychologique 1

Plus de physique 1

Paramètres de séquences IRM dont on se sert souvent (chp matrice etc) et impact sur l'image 1

Tout ce qui est de la compatibilité des DM en irm 1

Prise en charge des patients porteurs de pace maker:la méthodologie 1

Les nouveaux pm (Micra) et comment se protéger 1

plus de communication sur les examens du quotidien (vs les études et recherches) 1

Sécurité des travailleurs (décret) 1
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Commentaires libres
23 Responses- 150 Empty

Data Responses

Bravo aux intervenants pour leurs communications.  J’aurais aimé plus d’innovations et de techniques, l’avenir du métier, et des cours
basés sur la physique de l’irm et les nouvelles techniques pour mieux comprendre et améliorer nos pratiques à la console tous les jours 1

Vive le Castel! (A adoré revoir ses anciens profs collègues) et toucher la chouette dans cette belle ville vignoble de Dijon! 1

Exposés variés, peut être qu il faudrait proposer également les nouvelles séquences des constructeurs 1

Merci 1

Manque d’accompagnement des 1er intervenants concernant l’utilisation de la télécommande / pointeur. Un micro dédié aux participants
défectueux mais quand même utilisé ! Réactivité nulle pour y pallier. 1

Bonjour,    Merci pour ce congrès fort intéressant. 1

Très bon congrès malgré les multiples reports . Bravo à l'organisation pour avoir maintenu un niveau de compétence élevé. 1

Merci pour cette belle organisation.  J'ai été enchanté par l'accueil.  Éviter les doublons dans les présentations serait interessant.  Merci à
vous et à bientôt 1

Bravo à tous !   Première participation à un congrès. C'était vraiment bien organisé. Les formats courts permettent d'aborder plein de sujet
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
1 Response- 172 Empty

Data Responses

Pas de réclamation juste un grand merci ! 1



Thank You!
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